时隔三年今晨重返欧冠赛场

小贝脚下功夫依然了得

刚在北京等地向中国球迷秀 了他的脚法,年近38岁的他 绝不只有花拳绣腿。时隔3年 后,贝克汉姆今晨重新出现在 欧冠赛场的首发阵容中,代表 巴黎圣日耳曼出战强敌巴塞 罗那, 虽然他没有帮助新东家 进球,不过已充分证明他绝不 只是球队的"花瓶"。

此战云集了贝克汉姆、伊 布、梅西、伊涅斯塔、哈维等众 多大牌球星,开赛前几个小时 巴黎王子体育场外便挤满了球 迷。赛前1小时,场内气氛已渐 入高潮, 这是干子体育场多年 来从未有过的盛况。

随着英超球队无缘欧冠八 强,贝克汉姆成为欧冠八强仅 剩的一名英格兰球员。今晨圣 日耳曼主帅安切洛蒂安排贝克 汉姆首发出场,这是他继 2010 年初代表 AC 米兰出战老东家 曼联以来首次在欧冠首发,安 切洛蒂正是看中了贝克汉姆的 经验和比赛能力。

贝克汉姆比赛 70 分钟,未 能帮助球队进球, 但这不能抹 杀他的贡献, 他包办了球队的 大部分角球以及前场任意球, 圣日耳曼上半场大多数的威胁 球都来自贝克汉姆这个点。

本报记者 黄永顺

今晨欧冠战报

(四分之一决赛首回合) 拜仁慕尼黑 2比0 尤文图斯 巴黎圣日耳曼 2比2 巴塞罗那



梅西今晨伤得不轻

在今晨欧冠下半场只能作壁上观,当目 睹巴黎圣日耳曼最后时刻扳平比分后, 梅西坐不住了,急得站了起来。

巴萨与圣日耳曼比赛后,梅西的伤 情成为外界关注的焦点。梅西因右大腿 肌肉拉伤,只踢了上半场,即便只有半 场比赛时间,最近刚刚完成"通杀"西甲 所有对手的梅西照样取得进球,他左脚 无办法, 巴萨因此 1 比 0 领先。这一讲 球让梅西在欧冠射手榜上追上了排名 榜首的劲敌C罗。

正当巴萨队友和球迷期待梅西梅开 度时,梅西拉伤了右大腿肌肉,下半场 开始被法布雷加斯换下场。梅西离场,大 大削弱了巴萨的攻击力,将眼看到手的 客场胜利拱手相让。 本报记者 黄永顺

数字说话

贝克汉姆今晨首发出场,成为首位 在欧冠为 4 支队伍 (曼联、皇马、 AC米兰、巴黎圣日耳曼)首发的英格

梅西首次在巴黎攻入欧冠进球, 成为欧冠历史上首位在20个不 同城市进球的球员,此前劳尔曾在19 个城市破门。

菜鸟变黑吗 舜天亚冠小组出线占쀎主勋 60秒,两球!从1比5惨败开局,到收获亚冠第 ·场胜利,舜天一步一个脚印,在亚洲舞台延续着去 年中超亚军的神奇……昨晚, 依靠陆 博飞和孙可的连续进球,舜天主场2 比 0 战胜泰国球队武里南联队,积分 跃居小组第二,成为亚冠的一匹黑马。

负、平、胜,亚冠战罢第一循环小组赛,对于 江苏舜天这个亚冠菜鸟来说,可谓一场比一场打得 好。亚冠首轮,舜天在韩国客场1比5惨败给首尔FC, 外界一致看衰这个亚冠新手,一时间批评声不断。

不过第二场主场对仙台维加泰, 舜天就讲入了 状态,在全场占据绝对优势的情况下,唯独缺少一个 入球,最终被对手0比0逼平

昨晚赛后, 主帅德拉甘表示,"第一场比赛球队 很紧张,我们在高水平对抗的比赛中,慢慢开始做了 一些心理和技战术方面的调整,球队的状态也渐渐 好了起来。

正如德拉甘所说,面对上赛季给恒大制造了很 大麻烦的武里南联队,江苏舜天占据了绝对主动;要 知道,对手前两轮可是先后逼平了仙台维加泰和首

更难能可贵的是,相比于恒大在亚冠和中超赛 场靠外援打天下,舜天在中超金靴达纳拉赫缺阵的 情况下,依靠国内年轻球员撑起了半边天。昨天比赛 中, 也正是依靠陆博飞和孙可的进球, 帮助球队取 胜。昨晚的首发中,舜天也仅在锋线上排出了耶夫蒂 名外援,更多时候都是国内球员唱主角。

确实,本赛季在达纳拉赫受伤后,孙可、周云等 年轻球员成为球队核心,两人更是引起了卡马乔的 注意,人选国家队;孙可更是在上周国足与伊拉克的 比赛中,首发出场,并大放异彩。战罢第一循环小组 赛,舜天已经从出线希望渺茫成为占据出线主动的 球队。 本报记者 许明



■ 江苏舜天(前)一步一个脚印,在亚冠赛场上前行

图 IC

德拉甘的功劳

昨天,是德拉甘59岁的生 日,舜天拿到了首场亚冠胜利; 一年前,德拉甘同样在中国度过 了58岁生日,在那之前一天,舜 天主场 5 球大胜大连……一年 里,江苏舜天在塞尔维亚教头的 调教下,不仅拿到了中超亚军, 更完成了一次蜕变。

"非常感谢球迷,也感谢球 员今天在场上全力去拼,最终取 得了一场胜利,这是最好的礼 物。"昨天的南京奥体中心,3.5 万余名球迷一齐为德拉甘唱响 了生日歌,赛后,老头很是感动, 自己在中国的生日,都给球队带 来了好运气。

在今晨欧冠

(左

2011 赛季、在裴恩才确认 不执掌舜天后,江苏舜天选中了 斯洛伐克人科西安,谁料赛季前 3场,科西安带队遭遇了3连 败,俱乐部之后找来了塞尔维亚 教头德拉甘。从履历上看,踢中 场出身的德拉甘,执教生涯的最 好成绩是前南斯拉夫联赛冠军 和波兰联赛和杯赛的双冠王。

来到舜天后,德拉甘显得十 分低调,对外一直放低姿态,"力 拼对手"成了他在发布会上的口 头禅。而在队内,德拉甘治军严 格,南京当地媒体报道,德拉甘 给球员们的感觉就是永远不服 输、永远都要赢,能赢两个,绝不

两年间,德拉甘也把舜天带 出了名堂,2011 赛季舜天取得 联赛第四。上赛季,球队斩获中 超亚军并晋级亚冠;去年联赛结 東后,德拉甘力压里皮荣膺中超



最佳教练,并被评为去年的塞尔 维亚最佳教练。今年年初,舜天 更是在超级杯中将恒大拉下马, 夺得了江苏足球久违的冠军荣 誉……显然,相比于里皮为恒大 这支豪华之师锦上添花,德拉甘 带给舜天的完全是一场巨变,一 种外人看似难以取代的作用。

本报记者 许明

斯塔诺的妙笔



■ 北京国安主帅斯塔诺 图 IC

昨天,北京国安在乌兹别克 斯坦逼平对手,实属不易。军功 章至少有一半要归功于主教练

今年,徐亮、王长庆等主力

昨日中超球队亚冠战报

E细第三轮 江苏舜天 2比0武里南联队 (舜天积4分,列小组第二)

G 组第三轮 本尤德科 0比 0 北京国安 (国安积5分,列小组第三)

球员先后离开北京国安,从人员 配置上讲, 国安队不及上赛季。 但在斯塔诺的调教下,球队成绩 却有进步。中超联赛前三轮,国 安2胜1平保持不败,并列积分 榜第三位。亚冠赛场,国安一胜 两平,和本尤德科、浦项制铁同 分。虽然国安以净胜球的劣势排 在小组第三,但晋级前景光明。

去年年底,斯塔诺接替帕切 科成为国安主帅。随后,他自己的 战略思路植入球队、尽管人员流 动,但球队士气和实力都有提升。

昨天比赛,斯塔诺的战术有 针对性。他知道,本尤德科队的 最大威胁是高中锋皮舒尔,这位 32 岁老将在东欧足球界很有名 气,身高1.96米的皮舒尔冲击 力强,还获得过乌甲联赛金靴。 这个赛季,皮舒尔在亚冠前两场 比赛中,场场有进球。本场比赛, 斯塔诺派上了乌兹别克斯坦外 援克里梅茨和郎征搭档中后卫, 收到奇效。皮舒尔除了几脚无力 的远射外,毫无建树。最终,国安 能逼平对手,这个战术的应用功

客场得到1分,国安喘过一 口气。双方第二轮交锋在国安主 场。届时,队中的两员大将卡努 特和徐云龙,休整之后可以登 场,"藏一手"的斯塔诺,把双方 下一轮交锋的天平推向了国安 本报记者 钟喆

收视指南

上视五星体育频道今天 20 时将转播亚冠小组赛第三轮广州 恒大与泰国蒙通联队比赛实况。

央视五套明晨2时45分将 转播欧冠四分之一决赛首回合皇 马与加拉塔萨雷比赛实况。